

12 апреля команда девушек "ДЮСШ" Сосновский район встречалась в товарищеской игре с командой г. Кыштыма на паркете нового ФОКа "Металлург". К середине второй четверти наши сумели оторваться в счете на 20 очков, однако после выхода у наших запасных кыштымцам удался отрезок, который сократил наше преимущество до +9. В четвертой наши девчонки собрались и довели дело до уверенной победы - 66:50. После наши запасные сыграли одну десятиминутку с кыштымскими девушками 6-7 классов. Счет 22:4.

Матчи были необходимы нашей команде для подготовке к Финалу Спартакиады Челябинской области "Олимпийские надежды Южного Урала" 2015г., который пройдет 2-4 мая в г. Карталы.

Нужно отметить шикарные условия для тренировок у кыштымских баскетболистов - новенький и просторный ФОК "Металлург", который кстати и в этот раз имел приличное количество болельщиков.